Уважаемые родители (законные представители) будущих первоклассников!
 
Прием в МАОУ "СОШ № 36" начинается 24 марта 2025 года в 10.00 при подаче заявлений любым способом из приведенных ниже.
 Количество мест для приема в 1 классы на 2025-2026 учебный год - 102. Количество классов - 4.
Телефоны горячей линии:
МОУ "СОШ № 36" - 73-08-14
Министерство образования Вологодской области: 23-01-03 (добавочный 2006)
 Родителям необходимо помнить, если заявление в электронной форме будет подано до начала срока официального приема заявлений, оно будет отклонено.
График приема заявлений о приёме на обучение и документов для приёма на обучение (личный прием):
- с 24 марта по 30 июня осуществляется прием заявлений для семей, проживающих на закрепленной территории, и для семей, имеющих преимущественное право;
- с 6 июля по 5 сентября - прием детей, не проживающих на закрепленной территории (при наличии вакантных мест).
Время приёма комплекта документов при личном посещении Школы определяется образовательной организацией и утверждается приказом директора школы.
Для приема ребенка в 1 класс можно подать заявление:
· в электронной форме посредством ЕПГУ «Портал государственных услуг Российской Федерации» (график подачи заявления в электронном виде совпадает с приемом документов в школе);
· лично в общеобразовательную организацию (полный пакет документов); 
· через операторов почтовой связи общего пользования заказным письмом с уведомлением о вручении;
· с использованием функционала (сервисов) региональных государственных информационных систем субъектов Российской Федерации, созданных органами государственной власти субъектов Российской Федерации (при наличии), интегрированных с ЕПГУ.
При личном посещении Школы родителями предъявляются оригиналы всех документов.
Копии всех предъявляемых документов хранятся в учреждении.
При регистрации заявлений формируется единая очередь с учетом даты и времени подачи/поступления заявления (заявления, поданные ранее установленного времени, отклоняются).
В соответствии с «Положением о правилах приема граждан в МАОУ “СОШ № 36”» при регистрации заявления через Портал Госуслуг, через операторов почтовой связи общего пользования или с использованием функционала (сервисов) региональных государственных информационных систем субъектов Российской Федерации, необходимо предоставить в школу полный пакет документов не позднее 30 июня 2025 года.



Необходимые документы для приема:
     заполненный бланк заявления и копии документов:
· копия документа, удостоверяющего личность родителя (законного представителя) ребенка или поступающего;
· копия свидетельства о рождении ребенка или документа, подтверждающего родство заявителя;
· Копия свидетельства о рождении полнородных и неполнородных брата и (или) сестры (в случае использования права преимущественного приема на обучение по образовательным программам начального общего образования ребенка в муниципальную образовательную организацию, в которой обучаются его полнородные и неполнородные брат и (или) сестра);
· копия документа, подтверждающего установление опеки или попечительства (при необходимости);
· копию документа о регистрации ребенка или поступающего по месту жительства или по месту пребывания на закрепленной территории или справку о приеме документов для оформления регистрации по месту жительства (в случае приема на обучение ребенка или поступающего, проживающего на закрепленной территории);
· копии документов, подтверждающих право внеочередного, первоочередного приема на обучение по основным общеобразовательным программам;
· копия заключения психолого-медико-педагогической комиссии (при наличии);
· аттестат об основном общем образовании, выданный в установленном порядке (представляется при приеме на обучение по образовательным программам среднего общего образования);
· документ, подтверждающий родство заявителя(ей) (или законность представления прав ребенка), и документ, подтверждающий право ребенка на пребывание в Российской Федерации (для родителя(ей) (законного(ых) представителя(ей) ребенка, являющегося иностранным гражданином или лицом без гражданства).

